株式会社北洋銀行 株式会社北海道二十一世紀総合研究所

健康・医療等の個人情報一括管理カード「miParu」を提供する株式会社ミルウス様に 「北洋 SDGs 推進ファンド」を通じて出資しました

株式会社北洋銀行、株式会社北海道二十一世紀総合研究所は、2019 年 8 月 14 日付で株式会社ミルウス様(本社:札幌市 代表:南 重信)に「北洋 SDGs 推進ファンド(北洋 SDGs 推進投資事業有限責任組合)」を通じて 750 万円を出資しました。

当社は、個人の健康・医療情報を管理するカード「miParu」を提供する事業者です。個人が「miParu」を用いて健康・医療情報を主体的に一括管理することによって、従来情報を一元管理していた企業・団体の情報管理負担が低減されます。また、「miParu」で保管・管理している情報を、自分の判断に基づいて第三者に提供することによって、個人情報が許可無く利用されることを防ぐことが可能となります。

「miParu」は、公的認証機関発行の電子証明書を利用しているため、情報の改ざんや盗難を防ぎ、安全に情報を保管・配付することが可能です。

当社の取り組みは、個人情報管理の厳格化が進む中、健康・医療情報の新たな保管・提供サービスとなり得る点を高く評価し、「北洋 SDGs 推進ファンド」を通じて出資することとなりました。

「北洋 SDGs 推進ファンド」は、SDGs (=持続可能な開発目標)のコンセプトに合致する道内中小企業を投資対象とし、資金の提供を通じて地域企業が抱える課題を解決し、地域経済の活性化と北海道の持続可能な発展に貢献することを目的として 2018 年 6 月に組成したファンドで、本件で 16 件目の出資となります。

1. 会社概要

株式会社ミルウス様

- 本社所在地 札幌市白石区東札幌5条1丁目1番1号
- 代表者 代表取締役南重信
- 設立年月日 2016年11月1日
- 事業内容 健康・医療個人情報一括管理カード「miParu」の開発・販売
- U R L http://miruws.com/

2. ファンド概要

名 称	北洋 SDGs 推進ファンド (北洋 SDGs 推進投資事業有限責任組合)
ファンド総額	5 億円
組合員構成	株式会社北洋銀行 株式会社北海道二十一世紀総合研究所
設立日	2018年6月20日(水)
存続期間	設立日より10年間
業務運営者	株式会社北海道二十一世紀総合研究所

